

По случаю

Чтобы всегда соблюдался закон

В честь Дня работника прокуратуры Российской Федерации

12 ЯНВАРЯ РОССИЙСКОЙ ПРОКУРАТУРЕ КАК НЕЗАВИСИМОМУ НАДЗОРНОМУ ОРГАНУ ИСПОЛНИЛОСЬ 295 ЛЕТ. ПОЧТИ ТРИ СТОЛЕТИЯ — ВЕСЬМА ПОЧТЕННЫЙ СРОК. ЗА ЭТО ВРЕМЯ ЕЮ ПРОЙДЕН ДОЛГИЙ И СЛОЖНЫЙ ПУТЬ. О ТОМ, КАК ОНА РАБОТАЕТ НА МЕСТАХ, МЫ СПРОСИЛИ ПРОКУРОРА ЛЕСНОГО С.В. ВОЛКОВА, ОН ИСПОЛНЯЕТ СВОИ ОБЯЗАННОСТИ В ЗАТО С 2012 ГОДА.

Ю. ПРЕСС

— Сергей Викторович, расскажите о себе. Как складывался трудовой путь?

— Родился в Озёрске Челябинской области. После школы пошел по стопам родителей-инженеров, отучившись в профтехучилище по специальности «Слесарь контрольно-измерительных приборов и автоматики». После срочной службы в рядах вооруженных сил устроился в ПО «Маяк» — градообразующее предприятие по производству компонентов ядерного оружия, изотопов, хранению и регенерации отработанного ядерного топлива. Однако тяга к тому, чтобы связать жизнь с юриспруденцией, присутствовала с юности. В результате окончил Свердловский юридический институт и был принят в прокуратуру Озёрска. Затем служил в областном аппарате ведомства, откуда назначен прокурором Лесного.

— Можно ли сказать, что коллектив, которым Вы руководите, — это единение умов и рук, сосредоточение их сил?

— Состав прокуратуры — замечательный, прежде всего с точки зрения профессионализма, вопреки тому, что по большей части молодой. Сотрудники отдаются работе на все 100%, не жалея личного времени. Это мои заместители: советники юстиции Кирилл Кузнецов, получивший большой опыт работы в прокуратуре Челябинской области и в аппарате прокуратуры Свердловской области, и Татьяна Калетина, которая трудится здесь уже почти десять лет; старшие помощники прокурора Алексей Тихонов, награжден ведомственной наградой Генеральной прокуратуры «За верность закону» 3-й степени и Татьяна Голякевич, пришедшая к нам из Нижней Туры молодым, но высоко подготовленным специалистом, помощник прокурора Дмитрий Сорокин; считаю необходимым особо отметить опытного и заслуженного сотрудника прокуратуры ЗАТО город Лесной, заведующую канцелярией (главного специалиста) Болотову Галину Александровну, водителя Вадим Некрасов — ветеран войны в Афганистане, не только хорошо автомобилем управляет, но и, как говорится, рукастый, где что прибить, починить надо — никогда не откажет.

— О результатах каждодневного труда, посвященного служению Закону, свидетельствуют цифры, закрепленные в отчетах. Как проходила 2016-й прокуратура округа?

— За анализируемый период выявлено 767 нарушений закона. К дисциплинарной ответственности привлечено 129 виновных лиц, к административной — 69. В суд общей юрисдикции направлено 418 исков на общую сумму 14 788 000 руб. В Арбитражный суд СО подано 8 заявлений о привлечении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к административной ответственности. В целях предупреждения правонарушений



С.В. Волков. ФОТО ИЗ АРХИВА ПРОКУРОРА

14 должностным лицам объявлены предостережения о недопустимости нарушения закона.

В 2016 году в прокуратуру города поступило 670 обращений, из них 437 разрешено. Кроме того, в судебном заседании первой инстанции с участием прокурора рассмотрено 357 уголовных дел в отношении 379 лиц, из них с постановлением приговора 252 уголовных дела.

— С какими проблемами чаще всего обращались граждане?

— Поступило немало претензий, касающихся социально незащищенных групп населения. К примеру, недоступность окружающей среды для инвалидов, трудности с предоставлением жилья малообеспеченным семьям, нарушение прав несовершеннолетних. Много вопросов, связанных с несоблюдением трудового законодательства, — невыплатой заработной платы рядом городских предприятий. По-прежнему остаются зарплатные долги перед работниками СП ОАО «СУС», МУП «Хлебокомбинат», совхоза «Таёжный». На первый план вышла тема капитального ремонта многоквартирных домов, когда подрядные организации не исполняют взятые на себя обязательства и попросту бросают объекты, сворачивая деятельность. В итоге люди остаются без крыши над головой, воды, отопления и прочих бытовых благ. Администрации ГО следовало бы жестче контролировать ситуацию в этой сфере.

— А что под контролем у прокуратуры?

— Летом пришлось уделить особое внимание уличному освещению, когда городские чиновники пошли на нарушение прав граждан ради экономии финансовых средств, отключив фонари в темное время суток. Помимо этого, не собираемся выводить из фокуса внимания деятельность зашедшей в муниципалитет Каменской теплоснабжающей компании («КТК»), в чье ведение передано по концессии тепло. Конечно, без согласования с «Росатомом» она не появилась бы в нашем городе. Однако репутация у «КТК» отнюдь не блестящая, поэтому намерены следить за тем, как она будет обслуживать городское сетевое хозяйство.

— Какова ситуация с незаконным оборотом наркотиков на территории Лесного?

— В этом направлении сотрудниками полиции ведется большая работа. В 2015-м году удалось ликвидировать подпольный интернет-магазин «Шаман Шоп», действовавший в Лесном. Он торговал синтетическими курительными смесями — спайсами. Сбыт смертоносной продукции шел посредством так называемых «закладок». Покупатель оплачивал денежные средства на электронный кошелек, после чего получал сообщение с описанием конкретного места, где находился спрятанный наркотик. Организатором сбыта являлся ранее судимый за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних и сбыт краденого местный житель по имени Сер-

гей 1990 г. р. К нему поступала основная часть выручки от сбыта наркотиков. По месту обыска в его съемной квартире сотрудники органов внутренних дел обнаружили пять сотовых телефонов и ноутбук, на котором хранилась история переписки с покупателями спайсов. Второй участник группировки — тоже Сергей, 1988 г. р. В его обязанности входила передача сообщений покупателям о местах «закладок». Он также ранее судим по ч. 1 ст. 228 УК РФ за незаконный оборот наркотиков. Следственным органам удалось доказать причастность членов «Шаман Шоп» к 10 фактам незаконного распространения «синтетики».

В сентябре получил срок еще один молодой человек 27 лет. Используя виртуальную сеть, он узнал, где лежит «закладка», и приобрел наркотическое средство массой не менее 3,2 гр. Синтетическое вещество обнаружено правоохранителями и изъято у него в вечернее время того же дня при прохождении парнем контрольно-пропускного пункта. На основании доказательств, представленных государственным обвинителем, городской суд Лесного вынес приговор указанному лицу, признав его виновным в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств в крупном размере и назначив наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Хоть молодой человек не имел проблем с законом ранее, суд определил подсудимому наказание, связанное с реальным лишением свободы, учитывая факт совершения им тяжкого преступления.

Чтобы наркотические средства не попадали в ЗАТО, оперативники активно работают, в том числе на территории Нижней Туры, предотвращая факты их распространения.

— Назовите пару-тройку громких дел, которые удалось разрешить в прошлом году?

— Подведена черта под трагическим происшествием, потрясшим Лесной в сентябре 2015-го: 12-летний подросток повесился у себя дома. Сожитель его матери, ранее неоднократно судимый, получил 18 лет строгой тюрьмы. Насильственными действиями 36-летний мужчина довел пасынка до самоубийства. По результатам всех экспертиз и следственных действий, проверки полиграфом, гражданину предъявлено обвинение по нескольким статьям Уголовного кодекса: «Мужеложство в отношении несовершеннолетнего, не достигшего 14 лет» — 3 эпизода, «Развратные действия в отношении несовершеннолетнего, не достигшего 14 лет» и «Доведение до самоубийства». Вина мужчины доказана полностью.

Оставлен без изменения приговор, вынесенный бывшему главному инженеру «ЭХП» И. Виноградову. Решением Новоуральского городского суда он признан виновным в получении взятки в особо крупном размере. Установлено, что 3 августа 2015 г. Виноградов, будучи должностным лицом, получил от руководителя одной из коммерческих организаций взятку в размере более 1 млн рублей. Деньги были уплачены за совершение действий в пользу этого предприятия и за общее покровительство. Суд приговорил Игоря Виноградова к 8,5 годам лишения свободы и штрафу в размере 10 млн 500 тыс. руб. Ему предстоит отбывать наказание в исправительной колонии строгого режима.

ОКОНЧАНИЕ НА С. 4

Конкурс сочинений

«295 лет Прокуратуре России»

ПРОКУРАТУРОЙ ЗАТО г. Лесной подведены итоги городского конкурса сочинений, посвященного 295-летию со дня образования прокуратуры России на тему «Роль органов прокуратуры в современном обществе».

Участие в конкурсе приняли более 30 учащихся общеобразовательных учреждений городского округа «Город Лесной».

11 января состоялось торжественное вручение дипломов и призов победителям: 1 место — Олеся Казакова, 9 «А» класс МБОУ «СОШ № 75», 2 место — Юлия Шарова, 11 «Б» класс МБОУ «СОШ № 74», 3 место разделили Дарья Матвиенко, 10 «Б» класс МАОУ «СОШ № 76», и Дмитрий Бадьин, 11 «А» класс МБОУ «СОШ № 74». Прокурор города рассказал ребятам об основных направлениях прокурорской работы, требованиях к желающим стать в будущем прокурорскими работниками.

Кроме того, за эффективное сотрудничество и активное проведение правовой пропаганды и профилактической работы среди учащихся прокурором ЗАТО г. Лесной С.В. Волковым вручены благодарственные письма заместителю директора по правовому воспитанию МБОУ «СОШ № 75» О.Д. Антипину и заместителю директора по воспитательной и профилактической работе МБОУ «СОШ № 73» Н.В. Левштановой.

Выставка лучших сочинений организована в прокуратуре города.

ПРОКУРАТУРА ЗАТО Г. ЛЕСНОЙ

Реклама

оказываем услуги:

**ЯМОБУР
МАНИПУЛЯТОР
САМОСВАЛ
БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

**ЩЕБЕНЬ
ОТСЕВ
ПЕСОК**

продажа:

8 912 659-94-95

8 953 001-41-01

**ВРАЧ-ПСИХОТЕРАПЕВТ
О. ЯРОШ**

Руководитель Сибирского центра коррекции веса

Программа снижения веса с помощью эффективных методов, безопасно для здоровья.

ЗАНЯТИЯ:

30, 31 января;

2, 3 февраля.

с 19:00 до 24:00

Запись по тел.:

6-55-54,

8-909-002-4218